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            People think a "hidden" save file dialog box means the computer is frozen
        

            
                I have had reports of my remote workstation freezing for several months, and it turns out that this is happening:
User goes to print something to PDF (or save it).
The file dialog box comes up asking ...
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            Open Source PDF reader for windows as an alternative to Adobe reader
        

            
                With the latest javascript vulnerabilities in Adobe reader and bloat it has aquired over the years, I've been thinking of moving the network I'm in charge of to a different product for PDF reading on ...
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            Reasonable automatic HTML to PDF conversion (in UNIX/Linux environment) [closed]
        

            
                Is there a way to generate PDF documents from HTML files automatically in Linux where the PDF offers some kind of reasonable level of resemblance to the input file?

A command-line tool - as opposed ...
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            Fast pdf to jpg conversion on Linux wanted [closed]
        

            
                I am currently using ImageMagick to convert PDFs to JPEG raster images. 
It is painfully slow and uses up a lot of memory. 

The command I used was:

convert -geometry 1024x768 -density 200 -...
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            Any tools to automate OCR of scanned PDF files in a manner similar to Acrobat's OCR feature? [closed]
        

            
                Open source preferred, but not necessary.

I've got Adobe Acrobat 8, and really like the OCR feature which can essentially put an invisible layer of OCR'd text on top of a scanned document.  Thus what ...
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            Is nginx suited for serving PDFs?
        

            
                This is a dummy question. I have to give public access to PDFs, let's say 8 MB / file.
It seems to me that nginx will serve any kind of files, as long as they are static.
But someone tells me nginx ...
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            How to convert a really big HTML file to PDF in Windows [closed]
        

            
                We have a few really large HTML files (60-100 MB) that we cannot convert to PDF with any reliability. 

Adobe Acrobat 9 crashes - hits the 2GB limit for applications.

Open Office converts, but ...
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            Why are we seeing Apache 206 partial responses for PDF downloads?
        

            
                When looking in our Apache access log, when users are downloading PDF files from our server, the following often (but not always) happens. The URL is first requested and delivered with a status 200 (...
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            How do I configure nginx to serve PDF files? [closed]
        

            
                I am starting with a default installation of nginx. The only modification I've made to my enabled-sites/default file is:

root /home/ubuntu/www
...where I have a web site and a /pdf folder that ...
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            Text-file based document preparation system
        

            
                I am looking for a system to prepare internal technical documents that has the following basic features:
source files should be human-readable text files, so they play well with revision control
...
            

        
            

	version-control
	pdf
	document-management


            

            




                        
            
        



    
            
                pdg137
            

        
                	160



        
    


        asked Jan 6, 2012 at 19:45



        

       
    




                                



    
        
            5
            votes
        

        
            6
            answers
        

        
            684
            views
        




    

    


        
            Capacity Optimization / Deduplication Options for Primary Storage
        

            
                I'm exploring options for making more efficient use of our primary storage.

Our current NAS is an HP ProLiant DL380 G5 with an HP Storageworks MSA20, and one other disk shelf which I'm not sure what ...
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            Indexing PDF files on Ubuntu
        

            
                I'm looking for a solution in Ubuntu that indexes PDF (and ps?) files for searching later.

The criteria would be: 
Compatibility: Often extracting text varies, depending on what software was used to ...
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            Export SharePoint Wiki to PDF from the Command Line
        

            
                We use a SharePoint wiki* at the office to serve as a knowledgebase for our IT operations. Recently we went through a disaster recovery exercise where we realized we had a key hole in our plans: how ...
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            How can I render html at high resolution? [closed]
        

            
                I want to create high-quality prints of a website, for a publication.

Screenshots can get very gritty when printed out, for no good reason. Embedded bitmap images can't be improved of course, but ...
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            Should I serve compressed PDFs?
        

            
                I'd like to know if there's a general rule of thumb wheter to enable gzipping for PDF files or not. I use NGINX but I think this would be helpful for Apache users as well.

Thanks.
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            pdftk: edit PDF file in-place
        

            
                Using PDFtk Server, I want to rotate a PDF file 90Ëš and save it in-place, to overwrite the input file.  I tried the following, but it fails, probably because it starts writing before the file is ...
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            How would I create a PDF print server?
        

            
                I have some old workstations with WindowsXP that I can install pretty much anything on, an office with about 80 people, a wintel environment, an existing Server 2003 file/printer server, and everybody ...
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            Printing PDF - prints 50Mb from 1Mb PDF file ..
        

            
                I have this PDF file which is just 1Mb - 30 pages . 

So when I send it to printer ( HP 1320 ) i see that computer sends almost 50Mb to the printer. How is that possible ? I know that PDF is ...
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            PDF download hanging from server with Firefox/Chrome
        

            
                I have a Windows 2008 R2 (virtual) server running a number of websites. My client has uploaded several PDFs by FTP to a download directory from where they can be retrieved via a web page.

This works ...
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            How do I convert a plaintext file to a PDF on the command line on Windows 10 without paying money? [closed]
        

            
                All I want is to turn a .txt with a proportional font (monospace/Courier New/Fixedsys/whatever) and fixed column width (80 chars) to be turned into a correct PDF document, so that it can be printed or ...
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            How to correctly deploy Adobe Reader 9.1
        

            
                I have recently tried to deploy Adobe Reader 9.1 onto our network here. (SBS 2003 server and XP Workstations)

I followed the instructions for the extraction of the installer and .msi and then ...
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            Method/tools for batch-converting Microsoft Word files into PDF?
        

            
                I have to convert about 2,000 Microsoft Word doc-files into PDFs in Windows. The file names should be the same, only the file extension from .doc in .pdf.
doc0001.doc -> doc0001.pdf
doc0002.doc -> ...
            

        
            

	windows
	pdf
	microsoft-office


            

            




                        
            
        



    
            
                splattne
            

        
                	28.6k



        
    


        asked May 22, 2009 at 13:10



        

       
    




                                



    
        
            3
            votes
        

        
            1
            answer
        

        
            11k
            views
        




    

    


        
            Zabbix PDF Report Generation
        

            
                if any of you have an idea how to implement zabbix generate PDF reports? in forum I found some like this: https://www.zabbix.com/forum/showthread.php?t=24998 . 

I try implement this to my zabbix  2.2....
            

        
            

	php
	zabbix
	pdf
	report


            

            




                        
            
        



    
            
                Mick
            

        
                	347



        
    


        asked Aug 26, 2014 at 9:17



        

       
    




                                



    
        
            2
            votes
        

        
            6
            answers
        

        
            350
            views
        




    

    


        
            Exporting to pdf from microsoft office word [closed]
        

            
                As many of you might know Microsoft office (2003 at least) does not support exporting pdf's nativity, What good software is there out there that can easily export a word document into a pdf format.
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            Need recommendations for a hardy scanner that has a robust feeder tray
        

            
                In the early days of our company all our information came in on paper and all of what we sold was on paper. Because of this we literally rent our an old bank vault to house the millions of sheets of ...
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            sharepoint error message "Some files can harm your computer"
        

            
                When accessing pdf files on a sharepoint site, I'm getting a warning saying  

"Some files can harm your computer. If the file information loks suspicious or you do not fully trust the source, do not ...
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            How to automate PDF printing
        

            
                I'm looking to automate the printing of PDF's from a Windows 2008 Server to an IPP Printer.
Are there any options for PDF printing built directly into the OS?
Does anyone have experience with good ...
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            Install pdf2swf on Ubuntu Trusty Tahr(14.04)
        

            
                It seems the Ubuntu 14.04 repository contains a version of swftools without pdf2swf--see https://launchpad.net/ubuntu/trusty/+package/swftools
  This package does not include pdf2swf and avi2swf
How ...
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            'IE cannot display the webpage' when opening PDFs
        

            
                A number of my users are complaining ever since an upgrade to IE9 that when they click a PDF link, IE gives the error 'Internet Explorer cannot display the webpage' (ie doesn't even call Acrobat ...
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            Embedded Code in PDF Documents
        

            
                I've been reading about this google/china episode and and it seems that one of the attack vectors used was embedding code (javascript I believe) into PDF documents.  This has me worried, I surely don'...
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            CUPS - output a copy of all print jobs as PDF
        

            
                Is it possible to configure CUPS so that each print job is also saved as a PDF?
I've installed and configured cups-pdf, which works fine if I print directly to it from a client.
But what I want to ...
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            IIS 7 removes Content-Disposition filename for Content-Type application/pdf
        

            
                I have the following code that returns a PDF file in my web application:

string path = "help.pdf";
byte[] data = File.ReadAllBytes(path);
Response.Clear();
Response.ClearHeaders();
Response.AddHeader(...
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            Recommended PDF Reader for Windows Terminal Server Environment
        

            
                Right now, I have Adobe Reader 9.0.0 installed on my Win 2003 Terminal Server.  Before I just go ahead and update it to version 9.4, does anyone have an experience with a better PDF Reader for a ...
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            How to install FF on Ubuntu Server for use in printing PDF's from the command line
        

            
                I am interested in creating a "print server" for my web application and I've thought about various ways to solve the problem and came up with this solution. I found a plug-in for firefox that will get ...
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            Problems installing pdftk on CentOS7 - libgcj issues
        

            
                I'm trying to install a command line pdf manipulation program called "pdftk" on CentOS 7.  I've tried several ways to get it installed and running into issues.

If I try to install the rpm I get this ...
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            Full text search for more than 30,000 MS Office documents [closed]
        

            
                We have more than 30,000 MS Office and PDF documents in Windows shares on Windows Server 2008 R2. What possibilities do we have to get full text search on all of these documents?
It's important that ...
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            Enforcing a single-use policy with .PDF files
        

            
                My organization has some Confidential (as in statutory requirements confidential) documents that go out to certain people and committee groups prior to their release into public domain. These ...
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            Compress a PDF Document? [closed]
        

            
                I have a PDF file I'm creating from a Word 2007 DOCX file, using the program FoxIt PDF Creator.

The document itself looks great, but the generated PDF is about twice as large as I've seen other ...
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